201-NYB CALCUL INTEGRAL - AUTOMNE 2011

Examen 1
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1. (6 points) Calculer 3 puis déterminer la pente de la tangente & la courbe de ™Y + 2 = 32>
au point (1,1).

(6,,1_(1 +?_,> ;(%xz)

N
¢
=
|
N
vl
I
™

1 #e T

> &j = e - G =

N

& Sone Y'] ol )1—5—

e~ "

2. (6 points) Le théoréme de Langrange stipule que si une fonction f est continue sur [a, b] et
a
dérivable sur ]a, b, alors il existe un nombre ¢ compris entre a et b tel que f/(c) = M
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3. (12 points) Evaluer les limites suivantes : :
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4. (6 points) Calculer, d’une fagon approximative, en utilisant la différentielle, la valeur de
/62,5 (La réponse de la calculatrice est 3,96850263, n’y pensez méme pas!).
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D. (25 points) Calculer les intégrales suivantes :
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4. (6 points) Calculer, d'une fagon approximative, en utilisant la différentielle, la valeur de
¥62,5 (La réponse de la calculatrice est 3,96850263, n'y pensez méme pas!).

5. (25 points) Calculer les intégrales suivantes :
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